
Chapter – 5 

பணம் 

 

Ex 5.1 

கேள்வி 1. 

ககோடிட்ட இடங்களை நிரப்புக. 

i) ₹35.50 + ₹4.50 = _________ 

விடை: 

₹40 

ii) ₹7500 + ₹3000 = _________ 

விடை: 

₹10,500 

iii) ₹1000 – ₹230 = _________ 

விடை: 

₹770 

iv) ₹75.50 – ₹30.25 = _________ 

விடை: 

₹45.25 

கேள்வி 2. 

பின்வருவனவற்ளறப் பபோருத்துக. 

 



விடை: 

(iv) 

(iii) 

(i) 

(ii) 

கேள்வி 3. 

பின்வருவனவற்ளற கூடட்ுக. 

(i) ₹ 8987.75 + ₹ 9565.50 + ₹ 7693.50 

தீரவ்: 

 

விடை: 

₹ 26,246.75 

(ii) ₹ 29763.50 + ₹ 95675.50 + ₹ 4973.50 

தீரவ்: 

 

 

விடை: 

₹ 1,30,412.50 



(iii) ₹ 9978.75 + ₹ 7695.50 + ₹ 635.00 

தீரவ்: 

 

விடை: 

₹ 18,309.25 

கேள்வி 4. 

பின்வருவனவற்ளறக் கழிக்க. 

(i) ₹ 1985 – ₹ 798.25 

தீரவ்: 

 

விடை: 

₹ 1186.75 

(ii) ₹ 688 – ₹ 215 



தீரவ்: 

 

விடை: 

₹ 473.00 

(iii) ₹ 49689 – ₹ 33462.50 

தீரவ்: 

 
விடை: 

₹ 16,226.50 

கேள்வி 5. 

அருண் என்பவர ்ஒரு நளகக் களடயில் பவவ்கவறு எளடகைில் 

தங்க நோணயங்களை வோங்கினோர.் அந்த தங்க நோணயங்கைின் 

விளல முளறகய ₹18965.75, ₹26998.00 மற்றும் ₹3589.50 எனில், தங்க 

நோணயங்கைின் பமோத்த விளலளயக் கோண்க. 

தீரவ்: 

முதல் தங்க நோணயத்தின் விளல 1 = ₹ 18965.75 

இரண்டோவது தங்க நோணயத்தின் விளல 2 = ₹ 26998.00 

மூன்றோவது தங்க நோணயத்தின் விளல 3 = ₹ 3589.50 



 
விளட: தங்க நோணயத்தின் பமோத்தவிளல = ₹ 49553.25 

கேள்வி 6. 

ஒரு ஆளடயகத்தில், தந்ளத , தோய், மகன் மற்றும் மகை் என 

அளனவரும் ஆளடகளை வோங்குகின்றனர.் அவரக்ைின் 

ஆளடகைின் விளல முளறகய 18950, ₹14875, ₹ 7895 மற்றும் 

₹9780எனில், அவரக்ைின் ஆளடகைின் பமோத்த விளலளயக் கோண்க. 

தீரவ்: 

தந்ளத வோங்கிய ஆளடகைின் விளல = ₹ 98950.00 

தோய் வோங்கிய ஆளடகைின் விளல = ₹ 14875.00 

மகன் வோங்கிய ஆளடகைின் விளல = ₹ 7895.00 

மகை் வோங்கிய ஆளடகைின் விளல = ₹ 9780.00 

 
ஆளடகைின் பமோத்த விளல = 41500.00 

விளட: ஆளடகைின் பமோத்த விளல = ₹ 41,500 

கேள்வி 7. 

ஒரு விவசோயி ஓர ்இழுளவ இயந்திரத்ளத வோங்க விரும்பினோர.் 

அந்த இழுளவ இயந்திரத்தின் விளலயோனது ₹6,72,598 ஆகும். 

ஆனோல் அவரிடம் ₹2,86,760 மடட்ுகம இருந்தது எனில் இழுளவ 



இயந்திரத்ளத வோங்க அவருக்கு எவ்வைவு பதோளகக் கூடுதலோகத் 

கதளவப்பட்டது. 

தீரவ்: 

இழுளவ இயந்திரத்தின் விளல = ₹6,72,598 

அவரிடம் இருந்த இருப்புத் பதோளக = ₹2,86,760 

 
கதளவயோன பதோளக = ₹3,85,838 

விளட: இழுளவ இயந்திரம் வோங்க கதளவயோன பதோளக = ₹3,85,838. 

கேள்வி 8. 

ஒரு நபரின் கசமிப்புக் கணக்கில் 17,246 இருந்தது. அதிலிருந்து அவர ்

வீடட்ு வோடளகக்கோக 8,891 எடுத்தோர ்எனில், அவரது கசமிப்புக் 

கணக்கில் எவ்வைவு பதோளக மீதமிருந்தது? 

 

தீரவ்: 

கசமிப்பில் இருந்த பதோளக = ₹17,256 

அவர ்எடுத்த பதோளக = ₹ 8,891 

 
மீதமுை்ை பதோளக = ₹8,355 

விளட: மீதமுை்ை பதோளக = ₹8,355 

 

Ex 5.2 

கேள்வி 1. 

ககோடிட்ட இடங்களை நிரப்புக. 



i) ₹ 75 × 5 = 

விடை : 

₹ 375 

ii) ₹ 200.25 ÷ 25 = 

விடை : 

₹ 8.01 

iii) ₹ 3500 ÷ 500 = 

விடை : 

₹ 7 

iv) ₹ 15.50 × 100 = 

விடை : 

₹ 1550 

கேள்வி 2. 

பின்வருவனவற்றுக்கு விளடயைி. 

i) ₹ 98725 × 5 

விடை : 

 

ii) ₹ 679.68 × 7 

விடை : 



 

iii) 362.37 × 12 

விடை : 

iv) 324.52 ÷ 28 

விடை : 



 

கேள்வி 3. 

ஒரு கிகலோ தக்கோைியின் விளல ₹ 15 எனில், ₹ 5 கிகலோ தக்கோைியின் 

விளலளயக் கோண்க. 

விடை : 

ஒரு கிகலோ தக்கோைியின் விளல = ₹ 15 

5கிகலோ தக்கோைியின் விளல = ₹ 15 × 5 

 

விடை: 

5 கிகலோ தக்கோைியின் விளல = ₹ 75 

கேள்வி 4. 

ஒரு முட்ளடயின் விளல ₹ 4.50 எனில், 20 முட்ளடகைின் விளலளயக் 

கோண்க. 



விடை: 

ஒரு முட்ளடயின் விளல = ₹ 4.50 

20 முட்ளடயின் விளல = ₹ 4.50 × 20 

 

விடை: 

20 முட்ளடயின் விளல = ₹ 90 

கேள்வி 5. 

குழந்ளதகை் தின விழோவில் பங்ககற்கும் எல்லோக் 

குழந்ளதகளுக்கும் தலோ ஓர ்எழுதுககோளல வழங்க பை்ைி 

கமலோண்ளமக் குழு முடிபவடுக்கிறது. ஓர ்எழுதுககோலின் விளல ₹18 

எனில், 256 குழந்ளதகளுக்கு எழுதுககோல்கை் வோங்க அவரக்ளுக்கு 

எவ்வைவு பணம் கதளவப்படும்? 

விடை: 

எழுதுககோலின் எண்ணிக்ளக = 256 

ஒரு எழுதுககோலின் விளல = ₹ 18 256 

எழுதுககோலின் விளல = 256 × ₹ 18 

 



விடை: 

256 எழுதுககோலின் விளல = ₹ 4,608 

கேள்வி 6. 

ஒரு பழ வியோபோரி, 8 திரோட்ளசப் பபட்டிகளை ₹2,000 இக்கு 

வோங்குகிறோர ்எனில், ஒரு பபட்டியின் விளல என்ன? 

விடை: 

8 பபட்டிகைின் விளல = ₹ 2000 

1 பபட்டியின் விளல = ₹ 2000 ÷ 8 

விடை: 

ஒரு பபட்டியின் விளல = ₹ 250 

கேள்வி 7. 

ஒரு இனிப்புக் களடயில், 18 கிகலோ இனிப்புகைின் விளல ₹ 2520 ஆக 

இருக்கிறது எனில், 1 கிகலோ இனிப்பின் விளல என்ன?  

விடை: 

18 கிகலோ இனிப்புகைின் விளல = ₹ 2520 

1 கிகலோ இனிப்புகைின் விளல = ₹ 2520 ÷ 18 



விடை: 

ஒரு கிகலோ இனிப்புகைின் விளல = ₹ 140 

 

InText Questions 

பக்க. எண்: 34 

இவற்ளற முயல்க: 

கேள்வி 1. 

₹ 1 = 100 ளபசோக்கை் / கோககை் 

கேள்வி 2. 

₹ 5 = ____ ளபசோக்கை் 

விடை : 

500 

கேள்வி 3. 

775 ளபசோ = ₹ 7.75 

கேள்வி 4. 

425 ளபசோ = _______ 

விடை : 

₹ 4.25 

பக்க. எண்: 37 



பசயல்போடு: 

கேள்வி 1. 

பபரிய ளபயிளன சிறிய ளபககைோடு பபோருத்துக. பபரிய ளப 

 

விடை : 



 

பக்க. எண்: 41 

நோம் சிந்திப்கபோம் : 

கேள்வி 1. 

1000 கோசுகளை 5 மோணவரக்ளுக்கு சமமோக பங்கிட ஒவ்பவோரு 

மோணவனும் எவ்வைவு ரூபோயிளன பபறுவோன்? 

விடை : 

1000 ளபசோ = ₹ 10, 

10 ÷ 5 = ₹ 2 

பக்க. எண் : 41 

பசயல்போடு : 

கேள்வி 1. 

₹ 10,000 இல் உை்ை 71, 72, 75, 710, 720, ₹ 50, ₹ 100, ₹ 200, ₹ 500 மற்றும் ₹ 

2,000 என்ற மதிப்பு வளகப்போடுகைின் எண்ணிக்ளக எத்தளன 

எனக் கோண்க. 



விடை : 

 


